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ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
о проведении XXXVI районной спартакиады  учащейся  молодежи                                               в 2018/19 учебном  году.

1. Цели и задачи спартакиады: 

XXXVI районная спартакиада  учащейся молодежи проводится в целях:

· привлечения учащихся общеобразовательных учреждений к регулярным занятиям физической культурой и спортом;

· активизации вне урочной физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы в общеобразовательных учреждениях района;

· повышения эффективности деятельности учреждений дополнительного  
     образования детей спортивного профиля;

· формирования у молодежи устойчивой потребности в здоровом образе жизни;

· выявления сильнейших юных спортсменов, лучших физкультурно-спортивных работников района;

· патриотического воспитания учащихся;

· развития материальной базы и создания условий для занятий физической культурой и спортом.
2. Этапы проведения спартакиады.

1 этап – Массовые внутри-школьные соревнования
2 этап – Районная спартакиада учащейся молодёжи
3 этап – Областная спартакиада учащейся молодёжи
      3.    Руководство спартакиадой и участники.
 Общее руководство по подготовке и проведению спартакиады осуществляется отделом образования администрации Архаринского района.    

 Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагается на МБУ ДО «ДЮСШ» п. Архара. Ответственность за подготовку мест соревнований, прием, размещение участников, соблюдение техники безопасности возлагается на образовательные учреждения, на базе которых будут проводиться соревнования. К участию в районной спартакиаде допускаются учащиеся общеобразовательных учреждений района. 
Ответственность за организацию питания и проезд к месту проведения соревнований, возлагается на общеобразовательные учреждения Архаринского района.

4. Условия приема команд и участников.

Подтверждение на участие в соревнованиях по видам спорта районной спартакиады учащейся молодежи (или отказ) сообщается не менее чем за 2 недели до их начала в адрес МБУ ДО «ДЮСШ» п. Архар (тел. 33-0-16) или в отдел образования (тел. 21-9-66) в письменной или устной форме.

Непосредственно перед началом соревнований представители команд

представляют в мандатную комиссию следующие документы:

-именную заявку по установленной форме, отпечатанную, заверенную врачом и

утвержденную директором школы;

- приказ образовательного учреждения о командировании, возложении ответственности за жизнь и безопасность детей в пути и во время соревнований с приложением списка участников, в котором должны быть указаны их фамилии, имена (полностью), число, месяц и год рождения;

- паспорт или свидетельство о рождении  для не достигших 14 лет;
- для участия в соревнованиях, прибывшая команда должна иметь с собой единую
спортивную форму и необходимый спортивный инвентарь для данного вида спорта.
 5.     Программа и порядок проведения спартакиады.                                                                                           

Районная спартакиада учащейся молодёжи 2018/2019 года проводится по 11 видам спорта: - туризм, легкоатлетический кросс, настольный теннис, мини-футбол, шахматы, лёгкая атлетика, волейбол, баскетбол, лыжные гонки, стрельба, спортивное многоборье.
          В двух видах спорта; волейбол, и баскетбол - зачёт у юношей и девушек
проводится раздельно. Итого (11+2) =13 видов.
          Условия и регламент проведения соревнований по видам спорта определяются на заседании судейской коллегии.
 6.     Порядок определения командного первенства.

 
Комплексный зачет в районной спартакиаде учащейся молодёжи среди поселковых и сельских школ проводится раздельно по 7 видам спорта. Легкая атлетика является  обязательным видом спорта спартакиады.  Командное первенство определяется согласно положению о порядке проведения соревнований по видам спорта районной спартакиады учащейся молодежи. За занятое место  в каждом виде спорта командам начисляются очки; 1м. -12 очков, 2м. – 10 очков, 3м. – 9 очков, 4м. – 8 очков, 5м. – 7 очков, 6м. – 6 очков, 7м. – 5 очков, 8м. – 4 очка, 9м. – 3 очка, 10м. – 2 очка, 11м. – 1очко. В случае равенства очков в комплексном зачете у двух или нескольких команд, преимущество предоставляется той команде, которая имеет большее количество I командных мест. А в случае равенства этого показателя, преимущество предоставляется команде, имеющей большее количество II, III и т.д. мест.

 7.   Награждение команд и участников соревнований.

Команда, занявшая первое место в соревнованиях, награждается кубком и дипломом. Команды – призёры дипломами. Участники команд призёров награждаются, грамотами и медалями. Команды, занявшие призовые места в комплексном зачёте награждаются кубками и дипломами. 
 8. Финансирование.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований районной  спартакиады, оплата судейской бригаде, награждение, питание и проезд  производятся за счёт средств отдела образования и образовательных школ района. 
ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке и сроках проведения соревнований XXXVI районной спартакиады учащейся молодежи по видам спорта
 в 2018/19 учебном году
ТУРИЗМ

Соревнования проводятся в два этапа:

1 этап – массовые внутри-школьные соревнования.

2 этап – районная  спартакиада учащейся молодёжи - сентябрь 2018 года. Дополнительная информация в Положении о проведении соревнований.
ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ  КРОСС


Соревнования пройдут 22 сентября 2018 года на стадионе «Юность»              п. Архара. Заседание мандатной комиссии и судейской коллегии c 9.00 ч.

Начало соревнований в 10.00. Состав команды: 3 девушки + 3 юноши + 1 представитель. Программа соревнований: 2 км. - девушки, 2 км. - юноши. Командное первенство определяется, по наименьшей сумме занятых мест, 5-ти лучших участников команды.
ШАХМАТЫ

Соревнования пройдут 27 октября 2018 года в МБУ ДО «ДЮСШ»                п. Архара. Заседание мандатной комиссии и судейской коллегии с 9.00 часов.
Начало соревнований в 10.00 часов. Состав команды: 2 девушки + 2 юноши + 1 представитель. Каждая команда при себе должна иметь два комплекта шахмат. 
МИНИ-ФУТБОЛ

Соревнования пройдут 20 октября  2018 года в МБУ ДО «ДЮСШ»                                 п. Архара. Заседание мандатной комиссии и судейской коллегии с 9.00 часов. 

Начало соревнований в 10.00 часов. Состав команды: 10 игроков + 1 представитель. 

ВОЛЕЙБОЛ


Соревнования пройдут 17 ноября 2018 года в МБУ ДО «ДЮСШ» 

п. Архара. Заседание мандатной комиссии и судейской коллегии с 9.00 часов. Начало соревнований в 10.00 часов. Состав команды: 10 юн. + 10 дев. + 2 представителя
СТРЕЛЬБА

Соревнования пройдут 08 декабря 2018 г. в МБУ ДО «ДЮСШ» п. Архара. Заседание судейской коллегии с 09-00 час.     Начало соревнований

в 10-00 часов. Состав команды 2 юн.+2 дев. Упражнение: Стрельба из пневматической винтовки из положения сидя с опорой локтей о стол на дистанции 10 м. Соревнования лично-командные. Командный зачёт осуществляется по наибольшему количеству очков выбитых всеми участниками команды.

СПОРТИВНОЕ МНОГОБОРЬЕ

Соревнования пройдут 22 декабря 2018 г. в МБУ ДО «ДЮСШ» п. Архара. Заседание судейской коллегии с 09-00 час. Начало соревнований в 10-00 часов. Состав команды 5 юн. + 5 дев.. Соревнования лично-командные. .Программа соревнований: 1. прыжок в длину с места (юн. дев.), 2. Подтягивание на высокой перекладине (юн.), сгибание и разгибание рук  в упоре лёжа на полу (дев); 3. Подъём туловища из положения лёжа на спине за 30 сек..; 4. Бег 30 м. 
БАСКЕТБОЛ


Соревнования пройдут 26 января 2019 года в МОБУ «СОШ № 95               им. Н. Щукина». Заседание мандатной комиссии  и судейской коллегии с 9.00 часов. Начало соревнований – в 10.00 часов. Состав команды: 12 юношей + 12 девушек + 2 представителя. 

ЛЫЖНЫЕ ГОНКИ

Пройдут 16 февраля 2019 года, на лыжной трассе п. Архара.
Заседание мандатной комиссии и судейской коллегии с 11-00 часов.
Начало соревнований в 12-00 часов. Состав команды – 4 юн. + 4 дев.

Программа соревнований и возраст участников будут сообщены дополнительно. В командный зачёт идут по три лучших результата у юношей и девушек.
НАСТОЛЬНЫЙ  ТЕННИС

Соревнования пройдут 16 марта 2019 года в МБУ ДО «ДЮСШ» п. Архара. Заседание мандатной комиссии и судейской коллегии с 9.00 часов.

Начало соревнований – в 10.00 часов.

Состав команды: 2 девушки + 3 юноши + 1 тренер-представитель.

ЛЕГКАЯ  АТЛЕТИКА

Соревнования по легкой атлетике являются обязательным видом программы спартакиады и проводятся на стадионе «Юность» п. Архара. Заседание мандатной комиссии и судейской коллегии с 9.00 часов.

Начало соревнований – в 10.00 часов.

Дата проведения будет сообщена дополнительно.
Состав команды: 6 юношей + 6 девушек + 2 тренера-представителя.

Программа: - бег: 100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 1500 м, 3000 м;

- прыжки в длину; - метание гранаты; - толкание ядра;

- эстафета 4 х 100 м. (девушки, юноши)

Каждый спортсмен может участвовать в одном виде программы и эстафете. 
На  каждый вид программы может быть заявлено не более двух участников у девушек и юношей. В командный зачет идут 10 лучших результатов + 1 эстафета. 
Подсчет очков производится по таблице оценки результатов в лёгкой атлетике
